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令和2年度 第1回パス大会 集計結果（アンケート用紙記載分）

職種 看護師 リハビリ室 検査室 薬剤部 放射線室 その他 全体

総数（名） 337 25 3 1 3 1 370

視
聴
方
法

医師編 YouTube 10 1 0 0 1 0 12

カルテ端末 22 5 2 1 0 1 31

行政情報端末 0 1 0 0 0 0 1

PDF 37 15 1 1 3 0 57

閲覧なし 29 0 0 0 0 0 29

看護師編 YouTube 55 1 0 0 1 0 57

カルテ端末 113 5 2 1 0 1 122

行政情報端末 18 0 0 0 0 0 18

PDF 122 23 0 1 3 0 149

閲覧なし 39 5 1 0 0 0 45

今
後

従来の会場型 41 7 3 0 0 0 51

今回のWeb型 135 14 0 0 0 0 149

どちらでもよい 161 4 0 1 3 1 170



令和2年度 第1回パス大会 集計結果（Web返信分）

職種 医師 看護師 リハビリ室 検査室 薬剤部 放射線室 栄養部 事務 その他 全体

総数（名） 6 53 1 17 0 5 9 2 1 94

視
聴
方
法

医師編 YouTube 3 8 1 6 0 3 1 0 0 22

カルテ端末 3 15 0 6 0 0 0 1 1 26

行政情報端末 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

PDF 2 6 0 4 0 2 8 0 0 22

閲覧なし 0 24 0 1 0 0 0 0 0 25

看護師編 YouTube 2 18 1 8 0 2 1 0 0 32

カルテ端末 3 22 0 5 0 0 0 0 0 30

行政情報端末 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

PDF 3 13 0 4 0 3 8 1 1 33

閲覧なし 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

今
後

従来の会場型 0 3 0 5 0 1 0 0 1 10

今回のWeb型 4 28 0 4 0 3 3 1 0 43

どちらでもよ
い 2 22 1 8 0 1 6 1 0 41



アンケート結果 １

•パス大会のプロセスがよく分かった

•今回の方法は、時間や場所の制限がなく、空いた時間に視聴できて
良い

•質問はしにくいところはあるが、ガルーンメールでできるので問題な
い

•毎回熱心に取り組んでいるのがわかる

•パス作成の基本があらためて理解できた

• YouTubeは倍速で視聴できるので便利

•パソコンだと画面がはっきり見える



アンケート結果 ２

•新しい試みと内容がタイムリーで良かった

•空いた時間に資料を何回でも見ることができて良い

•資料として残るため、今後も今回のような方法をとって欲しい

•新型コロナのパスを短時間で何度も改訂していくところが印象に
残った

•地域連携室との連携、十分な情報共有もパスの運用にあたり重要
であることがわかった

•状況に応じて速やかにパスを改訂することで現場スタッフの業務負
担の軽減につながったと思う



アンケート結果 ３

•わかりやすく説明してあると思うが、実際にパスを作成したことがな
いので難しかった

•パスのアウトカムは以前、看護師、コ・メディカルがつけるところが分
かれていたが、今のパスは分かれておらず看護師が多くつけている
と思う

•パス大会に限らず、オンライン受講できるものは切り替えるべき

•音声が聞こえなくてもわかりやすいようにして欲しい

•講義形式の方が講師から追加の情報を得られると思う



最後まで見ていただき

ありがとうございました

次回のパス大会も

どうぞご期待ください♪♪


